

ΕΠΙΚΑΙΡΑ

λαϊκή εντολή. Να αναδιοργανωθούμε άμεσα και χωρίς καμιά χρονοτριβή. Να μην επιτρέψουμε να χαθεί ούτε μια μέρα τόσο στην αντιπαράθεση με την κυβέρνηση της ΝΔ, όσο και στην αντιπαράθεση με τις δικές μας αδυναμίες, παθογένειες και προβλήματα. Μια διαδικασία βαθιάς ανανέωσης και επανίδρυσης, που θα αγκαλιάζει όλα τα μέλη του κόμματος, αλλά και τους φίλους και τις κοινωνικές ομάδες που θέλουμε να εκπροσωπούμε, είναι άμεση προτεραιότητα.

Ο νέος ΣΥΡΙΖΑ είναι άμεση προτεραιότητα. Και δεν αφορά μόνο το κόμμα μας. Αφορά την ποιότητα της δημοκρατίας μας, τις αντιστάσεις στις πολιτικές της ΝΔ, το μέτωπο στην ακροδεξιά και το νεοφασισμό που βρήκε θέση στην ελληνική Βουλή. Αυτή την πεποίθησή μου για την ανάγκη μιας διαδικασίας βαθιάς ανανέωσης και επανίδρυσης θα ήταν υποκριτικό να την προτείνω μόνο με το λόγο μου, αν δεν την υπηρετώ ταυτόχρονα και με τη στάση μου.

Το νέο κύμα στην κοινωνία, την τέχνη, την πολιτική, περνάει είτε με συγκρούσεις. Το πιο συνηθισμένο. Είτε επειδή κάποιοι που κατέχουν θέσεις ευθύνης κατανοούν την αναγκαιότητά του. Κι εγώ κατανοώ την ανάγκη για ένα νέο κύμα του ΣΥΡΙΖΑ. Και αποφάσισα να παραμερίσω για να περάσει. Έχω εμπιστοσύνη στο ανθρώπινο δυναμικό του κόμματός μας. Στις αστείρευτες δυνάμεις της κοινωνίας και της Αριστεράς.

Αποφάσισα λοιπόν να προτείνω την εκλογή νέας ηγεσίας από τα μέλη του Κόμματος, όπως ορίζει το καταστατικό του. Την άμεση προσφυγή στις σχετικές διαδικασίες. Στις οποίες φυσικά δεν θα είμαι υποψήφιος. Θα είμαι όμως παρών πριν, κατά τη διάρκεια,

αλλά και μετά από αυτές.

Δεν το κρύβω ότι είμαι συγκινημένος. Ότι αυτή η απόφαση έχει και για μένα ένα στοιχείο οδύνης, όπως θα είχε και για τον καθένα. Έχει όμως και ένα στοιχείο προσωπικής πρόκλησης. Να αποδείξω με τη στάση και το παράδειγμά μου ότι στη ζωή, στην πολιτική, ιδίως στην πολιτική που αναφέρεται σε αξίες, μπορείς να είσαι μάχιμος και δημιουργικός, ίσως σε κάποιες περιπτώσεις ακόμα πιο χρήσιμος, και χωρίς αξιώματα. Να αποδείξω η μάχη για τις ιδέες και η προσφορά δεν ορίζεται από την καρέκλα που κατέχει κανείς.

Θέλω να απευθυνθώ στα χιλιάδες μέλη, τους φίλους και τους ψηφοφόρους του ΣΥΡΙΖΑ, που μαζί τους βρέθηκα και βρεθήκαμε σ' αυτό το συναρπαστικό ταξίδι. Θα συνεχίσω να είμαι δίπλα σας.

Να σας αισθάνομαι δίπλα μου. Το ταξίδι συνεχίζεται. Και η πιο όμορφη θάλασσα είναι αυτή που δεν έχουμε ακόμη ταξιδέψει.

Θέλω όμως να απευθυνθώ και σε όλες τις Ελληνίδες και τους Έλληνες. Μπορεί κάποιοι να χαίρεστε με την απόφασή μου. Και κάποιοι να λυπάστε. Αλλά τα επόμενα χρόνια δε θα είναι εύκολα για κανένα μας. Ό, τι κι αν ψήφισε στις τελευταίες εκλογές. Ζούμε σε μια περίοδο αλληπάλληλων κρίσεων, σε ένα ασταθές οικονομικό περιβάλλον, σε μια περίοδο γεωπολιτικών εντάσεων και προκλήσεων. Η πίστη στις αξίες μας. Η προσήλωσή μας στη δημοκρατία και την ελευθερία, που είναι συνώνυμο της Ελλάδας. Η αγάπη για τον άνθρωπο. Η αλληλεγγύη. Η ενότητα. Το εμείς πάνω από το εγώ, είναι δρόμος για να ξεπεράσουμε όλες τις δυσκολίες.

Η προοδευτική παράταξη του τόπου, όπως πάντα στην ιστορία, θα είναι οδηγός σε αυτή τη συλλογική εθνική προσπάθεια. Και ένας νέος ΣΥΡΙΖΑ που θα την εκφράζει, μπορεί να γίνει ξανά η ελπίδα για ένα καλύτερο αύριο. Αυτό το σκοπό υπηρετεί η απόφασή μου. Αυτό το σκοπό θα υπηρετώ πάντα. Την ελπίδα για ένα καλύτερο αύριο.

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΝΕΟΥ ΟΛΒΙΟΥ ΞΑΝΘΗΣ

40 Χρόνια Παρουσίας 1983-2023 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Ο Πολιτιστικός Σύλλογος Νέου Ολβίου Ξάνθης σας προσκαλεί την Παρασκευή 7 Ιουλίου 2023 @ Ώρα 21:00 στο Γυμνάσιο Ν.Ολβίου (προαύλιος χώρος) στην Εκδήλωση

«Να φουρκαλώ τη θάλασσα, ν'αράζον τα καίκια...»
για να γιορτάσουμε μαζί τα 40 Χρόνια από την ίδρυση του Συλλόγου μας.

Αμέσως μετά θα ακολουθήσει **Θρακιώτικο Τζέντι** με το Παραδοσιακό Μουσικό Συγκρότημα **ΕΒΡΗΤΙΚΗ ΖΥΓΙΑ**
Μαζί τους: Λίτσα Ουλιανούδη-Τραγοῦδι, Νίκος Ζάρκος-Κλαρίνο @ Παντελής Αγκιστριώτης-Θρακιώτικη @ Πολιτική Λύρα

Συμμετέχουν με τα χορευτικά τους:

Παρουσίαση Νέου CD «Χορεύουν δώδικα χορού» από τον κ. Απόστολο Πολυσάκη

Με Εκτίμηση Ο Πρόεδρος Δημοσθένης Κουρτίδης @ το Δ.Σ. του Π.Σ. Ν.Ολβίου

Θα είναι τιμή και χαρά να είστε μαζί μας.

ΕΙΣΟΔΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΗ

Απειλές, Ξυλοδαρμοί και σπασίματα -Ζευγάρι κατέληξε στα δικαστήρια



Ξυλοδαρμοί, βία και απειλές συνθέτουν το παζλ της σχέσης ενός ζευγαριού τοξικοεξαρτημένων, με τον άντρα να δηλώνει πως έχει σταματήσει την χρήση. Χθες ο 40χρονος κάθισε στο εδώλιο του Αυτόφωρου, και βρέθηκε ένα βήμα πριν από την φυλακή για επίθεση εις βάρος της 38χρονης συντρόφου του, εξύβριση, απειλή και παράνομη κράτηση στο σπίτι του. Ακόμα και μέσα στο δικαστήριο, κατά τη διάρκεια της ακροαματικής διαδικασίας το ζευγάρι μάλωνε, ο 40χρονος επενέβαινε προκαλώντας τους δικαστές και δεν υπάκουε στους αστυνομικούς, που του ζητούσαν να σταματήσει. Η 38χρονη περιγράφοντας όσα συνέβησαν το βράδυ της Τετάρτης, ξημερώματα Πέμπτης, δήλωσε πως την άρπαξε και την μετέφερε στο σπίτι του, με το ζόρι, κατηγορία για την οποία ωστόσο αθώωθηκε ο κατηγορούμενος. Το ζευγάρι διατηρεί σχέση 1,5 χρόνο και μοιράζεται εκτός των άλλων την εξάρτηση από την ηρωίνη. Η ίδια κατέθεσε πως την είχε χτυπήσει ο σύντροφός της ακόμα 4 φορές. «Όταν ήρθε σπίτι μου και αρνήθηκα να τον ακολουθήσω στο δικό του με άρπαξε από τα μαλλιά και με έσυρε μέχρι το αυτοκίνητό του. Με έβριζε και με χτυπούσε. Ηθελα να πηδήξω έξω από το αυτοκίνητο και με έπιασε από τον λαιμό, με κεφαλοκλείδωσε. Όταν πήγαμε σπίτι του με έσπρωξε με δύναμη στον καναπέ και εγώ έπεσα κάτω. Χτύπησα το κεφάλι μου και τον ώμο μου.

Από το πέσιμο έσπασε και μια κούπα από το τραπέζι. Όσο φώναζα βοήθεια εκείνος απειλούσε με σκοτώσει», είπε απευθυνόμενη στην έδρα.

Την 38χρονη διέψευσε η 76χρονη μητέρα του κατηγορούμενου, που κατέθεσε πως οι δύο τους ήταν όλο το απόγευμα στο σπίτι που μένει με τον γιό της και το βράδυ της ανακοίνωσαν πως φεύγουν για να πάνε στο σπίτι της 38χρονης. Εμφάνιστηκαν λίγα λεπτά μετά τα μεσάνυχτα, καυγαδίζοντας. Ο 40χρονος ανέβασε με το ζόρι την σύντροφό του στο σπίτι και την έσπρωξε στον καναπέ, αλλά εκείνη δεν χτύπησε, παρά μόνο έσπασε μια κούπα.

Στην απολογία του ο κατηγορούμενος κατηγόρησε την πρώην σύντρόφό του πως τα έχει χαμένα γιατί κάνει καθημερινή χρήση ναρκωτικών, ενώ και ο ίδιος είναι ανέργος γιατί όπως είπε όλοι τρομάζουν με την εμφάνισή του.

Το Τριμελές τον έκρινε ένοχο για τρία πρώτα αδικήματα και αθώο για την παράνομη κατακράτηση και του επέβαλε συνολική ποινή φυλάκισης ενός έτους και πέντε μηνών με τριετή αναστολή, ενώ του δόθηκε η δυνατότητα η έφεσή του να έχει ανασταλτικό αποτέλεσμα.

Ο εισαγγελέας στην πρότασή του ζήτησε να εκτίσει τους 3 μήνες από τους συνολικά 17 της ποινής του, επειδή αποτελεί κίνδυνο για το κοινωνικό σύνολο, ωστόσο, το Δικαστήριο αποφάσισε να του χορηγηθεί αναστολή για όλη την ποινή.

ΕΥΧΕΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΙΕΡΑ ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ ΞΑΝΘΗΣ ΓΙΑ ΤΟ ΚΟΥΡΜΠΑΝ ΜΠΑΙΡΑΜΙ

Με την ευκαιρία της εορτής του Κουρμπάν Μπαϊραμιου η Ιερά Μητρόπολις Ξάνθης και Περιθεωρίου ευχεται εις τούς εορτάζοντες συμπολίτες μας Μουσουλμάνους, χρόνια πολλά, γεία και κάθε καλό για την ειρήνη και την προκοπή του τόπου μας.

ΕΚ ΤΗΣ ΙΕΡΑΣ ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ